

Президенту Российского союза
промышленников и предпринимателей
Шохину А.Н.

О Б Р А Щ Е Н И Е

Уважаемый Александр Николаевич!

Федеральным законом от 12.11.2019 N 372-ФЗ в Трудовой кодекса РФ введена статья 263.1. «Дополнительные гарантии женщинам, работающим в сельской местности», согласно которой **женщины, работающие в сельской местности**, имеют право:

...на установление сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю. При этом заработная плата им выплачивается в том же размере, что и при полной рабочей неделе.

Наши предприятия занимаются международными и междугородними перевозками грузов и сопутствующими видами производственной деятельности с 1972 года. К сельскому хозяйству никакого отношения не имеют. При этом 99 процентов сотрудников, включая женщин, проживает в самом городе Брянске. И те из них, кто не пользуется производственным автобусом для проезда на работу и с работы, до предприятий добираются городским общественным транспортом. Ведь предприятия расположены компактно в 450 метрах от Московского проспекта областного центра.

Вместе с тем, в 2002 году по инициативе местных властей, доказавших, что мы территориально находимся на земле Брянского района, предприятия были перерегистрированы из города Брянска в Брянский район с присвоением следующего адреса: Брянская обл., М.р-н Брянский, С.П. Свенское, п. Свень, 21, ОФИС 301 и другие.

То есть, несмотря на фактическое расположение предприятий на окраине городской черты областного центра, юридически они стали относиться к территории **«сельского поселения Свенское»**. Следовательно, на нас автоматически распространяется редакция нововведенной статьи 263.1 ТК РФ, сокращающая продолжительность рабочего времени для работающих женщин с общих 40 до 36 часов в неделю.

Требования, изложенные в редакции статьи 263.1 ТК РФ, касающиеся женщин, работающих на селе, в отношении наших предприятий являются нелогичными и юридически необоснованными. К тому же, сокращение для женщин на 4 часа рабочего времени влечет за собой определенную дезорганизацию в нашей ритмичной деятельности.

Мы с уважением и пониманием относимся к женщинам, работающим и **проживающим** на селе, большинство из которых дополнительно занимаются сельским хозяйством на дому – приусадебный огород, домашний скот и птица. Поэтому убедительно просим инициировать перед Правительством РФ вопрос об устранении логико-правовой нелепости и отредактировать ст. 263.1 ТК РФ применительно **именно к труженицам села.**

